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ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

Αντικείμενο του παρόντος τιμολογίου είναι ο καθορισμός τιμών μονάδος των εργασιών – 
υπηρεσιών, που είναι απαραίτητες για την έντεχνη ολοκλήρωση της σύμβασης, όπως 
προδιαγράφεται στα λοιπά τεύχη δημοπράτησης που ορίζονται στην Διακήρυξη.  

1.1 Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου αναφέρονται σε μονάδες πλήρως περαιωμένων 
υπηρεσιών  όπως περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω.  
Καμιά αξίωση ή αμφισβήτηση δεν μπορεί να θεμελιωθεί, που να έχει σχέση με το είδος και 
την απόδοση των μηχανημάτων, την ειδικότητα και τον αριθμό του εργατοτεχνικού 
προσωπικού, εκτός αν άλλως ορίζεται στα άρθρα του παρόντος.  
Σύμφωνα με τα παραπάνω, στις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου, ενδεικτικά και όχι 
περιοριστικά περιλαμβάνονται, όπως θα ισχύσουν κατά την εκτέλεση της σύμβασης, τα 
κάτωθι:  

1.1.1 Οι δαπάνες μισθών, ημερομισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλίσεων (στο Ι.Κ.Α., σε 
ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ημεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς 
οργανισμούς κλπ.), δώρων εορτών, επιδόματος αδείας και οικογενειακού, θέσεως, 
ανθυγιεινού, εξαιρέσιμων, νυκτερινών κλπ. του κάθε είδους προσωπικού (επιστημονικού 
διευθύνοντος την εκτέλεση της σύμβασης, τεχνικού ειδικευμένου ή όχι, προσωπικού των 
γραφείων, των εργοταξίων, των μηχανημάτων, των συνεργείων κλπ.) ημεδαπού ή 
αλλοδαπού που εργάζεται για την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης.  
Οι δαπάνες για την ασφάλιση όλου του απασχολούμενου προσωπικού, σύμφωνα με τις 
διατάξεις περί Ι.Κ.Α., ανεξάρτητα αν η εν λόγω υπηρεσία εκτείνεται εντός ή εκτός της 
ασφαλιστικής περιοχής Ι.Κ.Α. και τις δαπάνες ασφάλισης στο Ι.Κ.Α ή σε άλλο ασφαλιστικό 
φορέα, όλου του εργατοτεχνικού και λοιπού προσωπικού που απασχολείται στους 
λοιπούς χώρους εκτέλεσης της παρούσας σύμβασης, ανεξάρτητα αν δεν υπάγεται όλη η 
παρεχόμενη υπηρεσία στις περί Ι.Κ.Α διατάξεις.  

1.1.2 Οι δαπάνες για την εξεύρεση χώρων (ενοικίαση ή αγορά), την κατασκευή, την οργάνωση, τη 
διαρρύθμιση κλπ. των εργοταξίων και γραφείων Αναδόχου, με όλες τις απαιτούμενες 
εγκαταστάσεις και συνδέσεις.   

Οι δαπάνες λειτουργίας όλων των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών, καθώς και 
οι δαπάνες απομάκρυνσής τους μετά την περαίωση της σύμβασης και αποκατάστασης 
του χώρου σε βαθμό αποδεκτό από την Υπηρεσία.  

1.1.3 Οι δαπάνες για κάθε είδους ασφαλίσεις εργαζόμενου προσωπικού, μεταφορών, 
μεταφορικών μέσων, μηχανημάτων, εγκαταστάσεων κλπ. για την περίπτωση πρόκλησης 
ατυχήματος κατά την εκτέλεση της σύμβασης, καθώς και όλες οι άλλες ασφαλίσεις, που 
αναφέρονται ιδιαίτερα στους όρους δημοπράτησης του έργου.  

1.1.4 Οι δαπάνες αντιμετώπισης των δυσκολιών λόγω της ταυτόχρονης κυκλοφορίας της οδού, 
λήψης πρόσθετων προστατευτικών μέτρων, οι δαπάνες για τα μέτρα προστασίας όλων 
των όμορων κατασκευών προς τους χώρους εκτέλεσης της σύμβασης και πρόληψης 
ατυχημάτων εργαζομένων ή τρίτων, πρόληψης πρόκλησης βλαβών σε κινητά ή ακίνητα 
πράγματα τρίτων.    

1.1.5 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόμισης και λειτουργίας κάθε είδους μηχανήματος ή άλλου 
εξοπλισμού που απαιτούνται για την εκτέλεση της σύμβασης, μέσα στις οποίες 
περιλαμβάνονται τα μισθώματα, η μεταφορά, η συναρμολόγηση, η αποθήκευση, η 
φύλαξη και η ασφάλισή τους, η επιβάρυνση λόγω απόσβεσης, η επισκευή, η συντήρηση, 
η άμεση αποκατάσταση (όπου επιβάλλεται η χρήση τους για τη διατήρηση του 
χρονοδιαγράμματος), οι ημεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, η κάθε είδους σταλία τους 
ανεξαρτήτως αιτίας, η απομάκρυνσή τους μαζί με την τυχόν απαιτούμενη διάλυση μετά 
το τέλος των εργασιών, οι άγονες μετακινήσεις, τα απαιτούμενα καύσιμα, λιπαντικά, 
ανταλλακτικά κλπ.  
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 Τα παραπάνω ισχύουν τόσο για τα μηχανήματα, που θα χρησιμοποιούνται για την 
παροχή της υπηρεσίας, όσο και για τυχόν άλλα, που θα βρίσκονται στον τόπο εκτέλεσης 
της σύμβασης έτοιμα για λειτουργία (έστω και αν δε χρησιμοποιούνται) για την 
αντικατάσταση άλλων μηχανημάτων σε περίπτωση βλάβης ή για οποιαδήποτε άλλη 
αιτία.  

1.1.6 Οι δαπάνες από επιβεβλημένες καθυστερήσεις, μειωμένες αποδόσεις και μετακινήσεις 
μηχανημάτων και προσωπικού, που είναι πιθανόν να προκύψουν από τυχόν εμπόδια στο 
χώρο του, από πιθανές παρεμβάσεις, που θα προβάλλουν οι αρμόδιοι για αυτά τα 
εμπόδια φορείς, από την ανάγκη εκτέλεσης της σύμβασης κατά φάσεις λόγω των 
παραπάνω εμποδίων.   

1.1.7 Οι δαπάνες διατήρησης, κατά την περίοδο της εκτέλεσης, του χώρου της παρεχόμενης 
υπηρεσίας καθαρού και απαλλαγμένου από ξένα προς αυτή αντικείμενα, προϊόντα 
εκσκαφών κλπ. και η απόδοση, μετά το τέλος των εργασιών του χώρου καθαρού και 
ελεύθερου από οποιεσδήποτε κατασκευές και εμπόδια.  

1.1.8 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζημιάς και αποζημίωσης κάθε 
είδους βλάβης ή μη συνήθους φθοράς που θα προκληθούν κατά την εκτέλεση της 
σύμβασης (περιλαμβανομένης της μεταφοράς υλικών) και θα οφείλονται σε αμέλεια, 
απρονοησία, μη τήρηση των συμβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των 
νομικών διατάξεων και γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου.  

1.1.9 Οι κάθε είδους δαπάνες για την αποθήκευση, φύλαξη, συντήρηση, επισκευή και λειτουργία 
των μηχανημάτων, σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης περιλαμβανομένων όλων των 
απαιτούμενων προς τούτο υλικών - αναλώσιμων και μη - καυσίμων, λιπαντικών, των 
προβλεπόμενων στοιχείων εξοπλισμού, ανταλλακτικών κλπ.  

1.1.10 Οι δαπάνες που απαιτούνται για την προμήθεια και τη χρήση των τηλεπικοινωνιακών 
μέσων από τον ανάδοχο όπως προβλέπεται από τους όρους δημοπράτησης, τα οποία θα 
πρέπει να χρησιμοποιούν υποχρεωτικά τα μέλη του αναδόχου και της Υπηρεσίας που θα 
απασχολούνται από τον Ανάδοχο για την εκτέλεση της σύμβασης και την Υπηρεσία 
αντίστοιχα.  

1.1.11 Οι δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης, συμφωνητικών και γενικά όλες οι υπόλοιπες 
ειδικές δαπάνες που βαρύνουν τον Ανάδοχο, όπως αυτές αναφέρονται στους υπόλοιπους 
όρους δημοπράτησης της σύμβασης.  

1.2 Στις τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου δεν περιλαμβάνεται το κονδύλιο για ΦΠΑ (24%).  

1.3 Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α) των λογαριασμών του αναδόχου επιβαρύνει τον Κύριο 
της παρεχόμενης υπηρεσίας.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ: «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΕΡΕΙΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ ΑΠΟ ΧΟΡΤΑ ΚΛΠ»  
 

 

 

ΤΙΜΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  

ΑΡΘΡΟ 1: Καθαρισμός χωμάτων, βλάστησης, φερτών υλικών, μεμονωμένων δέντρων 

από το κατάστρωμα της οδού και των ερεισμάτων, ρείθρων, τάφρων επενδυμένων και 

μη 
  

Καθαρισμό-ξύσιμο χωμάτων με ή χωρίς βλάστηση από το σώμα του καταστρώματος της οδού, με 

κατάλληλο μηχανολογικό εξοπλισμό και χειρωνακτική εργασία, μετά των μικροεργαλείων, κατά 

κανόνα σε εύρος έως 1,50 μ. από το τέλος του τάπητα και οπωσδήποτε ως το τέλος της 

παράπλευρης τάφρου, (επενδυμένης ή μη, μετά των παρειών της, και ανεξαρτήτου απόστασης), 

φόρτωση αυτών και μεταφορά σε κατάλληλο χώρο απόθεσης.  

Καθαρισμός πρανών και πυθμένα υφιστάμενης τάφρου τριγωνικής ή τραπεζοειδούς διατομής και 

επενδυμένης τάφρου ερείσματος, καθώς και επενδυμένων τάφρων συγκέντρωσης και απορροής 

των όμβριων έως τους τελικούς αποδέκτες (φρεάτιο ή τεχνικό ή ρέμα), με διαστάσεις και κλίσεις 

που καθορίζονται στη μελέτη, που θα εκτελεσθεί με μηχανικά μέσα ή/και εργαλεία χειρός, μετά 

της μεταφοράς των προϊόντων καθαρισμού σε οποιαδήποτε απόσταση.   

  

Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνονται:  

• η δαπάνη προσέγγισης και χρήσης οποιοδήποτε μηχανικού μέσου απαιτηθεί για την πλήρη και  

έντεχνη  εκτέλεση των εργασιών : Εκσκαφέας-Φορτωτής JCB, Διαμορφωτής γαιών (γκρέιντερ), ΒΟΒ 

CAT, Φορτωτής έως 150HP, Φορτηγό έως 200ΗΡ. Τα προαναφερόμενα μηχανήματα έργου θα 

χρησιμοποιηθούν μεμονωμένα ή σε συνδυασμό  ανάλογα με την εργασία που πρέπει να 

υλοποιηθεί.    

• η δαπάνη της εργασίας καθαρισμού του τάπητα κυκλοφορίας, του ερείσματος, της τάφρου σε 

κάθε είδους εδάφους, των πρανών και του πυθμένα της ή του ερείσματος,  Το ίδιο θα εφαρμοστεί 

και στην περίπτωση των επενδυμένων στοιχείων (ερείσματος, τάφρου, πυθμένα, πρανών και 

ερεισμάτων).   

• η δαπάνη φορτοεκφορτώσεων, σταλίας εξοπλισμού και μεταφοράς των παραγομένων 

προϊόντων σε οποιαδήποτε απόσταση.   

• Η εκρίζωση, η κοπή και η απομάκρυνση θάμνων και μεμονωμένων δένδρων οποιασδήποτε 

διαμέτρου και η μεταφοράς τους σε κατάλληλους χώρους απόθεσης.  

• Η διάθεση του απαιτούμενου προσωπικού, εξοπλισμού, μέσων και εργατών για την εκτέλεση 

των εργασιών και οι πάσης φύσεως μεταφορές των προϊόντων καθαρισμού, σε οποιαδήποτε 

απόσταση σε εγκεκριμένο χώρο απόθεσης.  

  

Στις παραπάνω εργασίες περιλαμβάνονται όλα τα τμήματα των οδών αρμοδιότητας συντήρησης 

της ΠΕ Καβάλας.  

 

Τιμή ανά μέτρο μήκους. 

 

ΕΥΡΩ   (Ολογράφως):  Εξήντα πέντε λεπτά 

  (αριθμητικά): 0,65  

 

 

ΑΡΘΡΟ 2: Καθαρισμός ρείθρων με μηχανικό σάρωθρο 
      

Καθαρισμός ρείθρων πεζοδρομίων-νησίδων με μηχανικό σάρωθρο από χαρτιά, φύλλα, αδρανή 

υλικά κλπ., απομάκρυνση των σκουπιδιών από τους χώρους του έργου και απόρριψή τους σε 

χώρους που επιτρέπεται. Στην τιμή περιλαμβάνονται οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, 

των μηχανημάτων, των αναλώσιμων υλικών και των εργαλείων που θα χρησιμοποιηθούν.  
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Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

  

ΕΥΡΩ   (Ολογράφως):  Ένα λεπτό 

  (αριθμητικά): 0,01 

 

 

ΑΡΘΡΟ 3: Καθαρισμός οχετών ανοίγματος μέχρι και 3,00μ. 
 

Καθαρισμός οχετού, οποιαδήποτε μορφής και ύψους ή ανοίγματος μέχρι 3.00 m και των 
τυχόν υπαρχόντων φρεατίων και απομάκρυνση των πάσης φύσεως προσχώσεων, 
βλάστησης, φερτών υλικών με μηχανικά μέσα ή/και χειρονακτικά. Το παρόν άρθρο έχει 
εφαρμογή και σε σωληνωτούς οχετούς μικρών διαμέτρων από D 450mm και άνω καθώς και 
των παράλληλων με τον άξονα της οδού οχετών που έχουν τοποθετηθεί σε κάθετους 
συμβαλλόμενους δρόμους. Επίσης  θα εφαρμοσθεί στις εισόδους - εξόδους των τεχνικών με 
μήκος έως 3 μέτρων ανάντι και κατάντι των τεχνικών εισόδου-εξόδου.   
  
Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνονται:  
 • η πρόσθετη δαπάνη λόγω ενδεχομένων δυσχερειών προσέγγισης του εξοπλισμού και 
μέσων,   
• η απασχόληση προσωπικού και μέσων για την εκτέλεση των εργασιών, η 
φορτοεκφόρτωση και μεταφορά των προϊόντων καθαρισμού σε οποιαδήποτε απόσταση,   
• η απόθεση και διάστρωση αυτών   
• η δαπάνη των πάσης φύσεως μέτρων ασφαλείας.   
• Η δαπάνη καθαρισμού (με ότι εξοπλισμό απαιτηθεί), κοπή μεμονωμένων δέντρων, 
διαμόρφωσης της κοίτης στην είσοδο και έξοδο του τεχνικού.    
  
Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση απόθεσης των προϊόντων καθαρισμού κοντά στον οχετό 
(μετά από έγκριση της Υπηρεσίας), η διαμόρφωσή τους θα γίνει έτσι ώστε να αποφευχθούν 
επανεμφράξεις του οχετού.   
  
Θα επιμετρηθεί το μήκος του οχετού μεταξύ των στομίων εισόδου και εξόδου αυτού.   
  
Για ένα μέτρο μήκους  
 
ΕΥΡΩ   (Ολογράφως):  Έντεκα και πενήντα λεπτά 

  (αριθμητικά): 11,50 
 

 

ΑΡΘΡΟ 4: Καθαρισμός φρεατίου υδροσυλλογής με πλευρικό άνοιγμα, χωρίς εσχάρα 

(τύπος Τ) 

 
Kαθαρισμός φρεατίου υδροσυλλογής με πλευρικό άνοιγμα (χωρίς εσχάρα, τύπος Τ), από φερτά 

υλικά και προσχώσεις και έλεγχος της λειτουργίας του, ανεξαρτήτως της θέσεως της θυρίδας 

επίσκεψης του θαλάμου (στο πεζοδρόμιο ή το κατάστρωμα της οδού).  

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται:  

α)   Το άνοιγμα και το κλείσιμο (μετά το πέρας των εργασιών καθαρισμού) της θυρίδας επισκέψεως 

(καπάκι) του κυρίου θαλάμου ή του φρεατίου επίσκεψης που βρίσκεται δίπλα στο φρεάτιο 

υδροσυλλογής  

β) Η χαλάρωση των προσχώσεων του φρεατίου υδροσυλλογής και του τυχόν υπάρχοντος 
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παραπλεύρου φρεατίου επίσκεψης, προκειμένου να ανασυρθούν με οποιοδήποτε μηχανολογικό 

εξοπλισμό απαιτηθεί.  

γ)  Η ανύψωση των προϊόντων καθαρισμού από το φρεάτιο και η απ' ευθείας φόρτωσή τους επί 

αυτοκινήτου, χειρωνακτικά ή με χρήση μηχανικού εξοπλισμού. Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται 

ρητά η απόθεση έστω και προσωρινά στον δρόμο ή στο πεζοδρόμιο.  

δ) Ο καθαρισμός των πλευρικών ανοιγμάτων, καθώς και του αγωγού σύνδεσης  φρεατίου-

συλλεκτήρα με πιεστικό μηχάνημα με ελάχιστη πίεση 110 bar.  

ε)  Ο επιμελής καθαρισμός και η έκπλυση της περιοχής του φρεατίου μετά την ολοκλήρωση των 

εργασιών, με οποιοδήποτε μηχανολογικό εξοπλισμό απαιτηθεί.  

ζ)  Η μεταφορά των προϊόντων καθαρισμού σε οποιαδήποτε απόσταση και το κόστος απόθεσή τους 

σε επιτρεπόμενες από τις αρμόδιες Αρχές θέσεις απόθεσης αποβλήτων.    

Επίσης  στην τιμή περιλαμβάνεται  και ο καθαρισμός κάθε τυχόν επιπλέον ανοίγματος.   

Επισημαίνεται ότι όταν το άνοιγμα του φρεατίου είναι μήκους μεγαλυτέρου από 1,80 m 

επιμετράται ως δύο ανοίγματα.  

 

Τιμή ανά άνοιγμα καθαριζόμενου φρεατίου (τεμ) 

 
ΕΥΡΩ   (Ολογράφως):  Πενήντα πέντε 

  (αριθμητικά): 55,00 

 

 

ΑΡΘΡΟ 5: Καθαρισμός αγωγών αποχέτευσης με χρήση αποφρακτικού μηχανήματος DN 

200-400 mm 

 
Πλήρης καθαρισμός κλάδου αγωγού αποχέτευσης ακαθάρτων μεταξύ δύο διαδοχικών φρεατίων, 

μήκους 30 έως 60 m, με χρήση αποφρακτικού υψηλής πίεσης και αναρρόφησης, ειδικού 

εξοπλισμού και μέσων, όπως ριζοκοπτικές αλυσίδες, ακροφύσια εισπίεσης για την χαλάρωση των 

αποθέσεων, ακροφύσια αναρρόφησης κλπ.   

Το παρόν άρθρο έχει εφαρμογή και σε οχετούς διαμέτρου έως D 400mm καθώς και των 

παράλληλων με τον άξονα της οδού οχετών που έχουν τοποθετηθεί σε κάθετους συμβαλλόμενους 

δρόμους.   

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η τροφοδοσία με το απαραίτητο νερό, η αναρρόφηση των 

ιζημάτων, η συλλογή και αποκομιδή των προϊόντων καθαρισμού, καθώς και η δαπάνη των μέτρων 

ρύθμισης της κυκλοφορίας στην θέση επέμβασης και ο πλήρης καθαρισμός του χώρου γύρω από 

τα φρεάτια μετά την ολοκλήρωση των εργασιών.   

Καθαρισμός αγωγού αποχέτευσης DN 200-400 mm  

    

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

 
ΕΥΡΩ   (Ολογράφως):  Έξι και πενήντα λεπτά 

  (αριθμητικά): 6,50 
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ΑΡΘΡΟ 6: Κοπή ή/και εκρίζωση δένδρων ύψους μέχρι 4 m 
 

Κοπή ή/και εκρίζωση δένδρου ύψους μέχρι 4 m, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 

10-06-04-01. Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η δαπάνη του εργατοτεχνικού προσωπικού, των 

μηχανημάτων και των εργαλείων που απαιτούνται  καθώς και η δαπάνη απομάκρυνσης των 

προϊόντων κοπής και απόρριψής τους σε οποιαδήποτε απόσταση σε θέσεις που επιτρέπεται. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

  

ΕΥΡΩ   (Ολογράφως):  Έξι 

  (αριθμητικά): 6,00 

 

 

ΑΡΘΡΟ 7: Ανανέωση κόμης ή κοπή δένδρων ύψους από 4 μέχρι 8 m 
 

Ανανέωση κόμης (σκελετοκλάδεμα) ή κοπή δέντρου ύψους από 4 μέχρι 8 m σύμφωνα με την 

φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-06-04-01. Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η δαπάνη του 

απαιτουμένου εργατοτεχνικού προσωπικού, μηχανημάτων και εργαλείων, η επάλειψη των τομών 

καθώς και η δαπάνη απομάκρυνσης των προϊόντων κοπής και απόρριψής τους σε οποιαδήποτε 

απόσταση σε θέσεις που επιτρέπεται. 

 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 
  

ΕΥΡΩ   (Ολογράφως):  Είκοσι πέντε 

  (αριθμητικά): 25,00 

 

 

ΑΡΘΡΟ 8: Ανανέωση κόμης ή κοπή μεγάλων δένδρων ύψους 8-12 m σε νησίδες, 

ερείσματα κλπ. 
 

Κλάδεμα ή κοπή μεγάλων δέντρων σε πλατείες, πάρκα και ανοιχτούς χώρους ή σε νησίδες, 

ερείσματα και παράπλευρους χώρους οδών σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 

1006-04-01. Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η δαπάνη του απαιτουμένου εργατοτεχνικού 

προσωπικού, μηχανημάτων και εργαλείων, η επάλειψη των τομών καθώς και η δαπάνη 

απομάκρυνσης των προϊόντων κοπής και απόρριψής τους σε οποιαδήποτε απόσταση σε θέσεις 

που επιτρέπουν οι αρμόδιες Αρχές. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 
  

ΕΥΡΩ   (Ολογράφως):  Ογδόντα επτά και πενήντα λεπτά 

  (αριθμητικά): 87,50 

 

 

ΑΡΘΡΟ 9: Ανανέωση κόμης ή κοπή σε μεγάλα δένδρα με ύψος 12m εως 16m σε νησίδες, 

ερείσματα κλπ. 
 

Κλάδεμα ή κοπή μεγάλων δέντρων σε πλατείες, πάρκα και ανοιχτούς χώρους ή σε νησίδες, 

ερείσματα και παράπλευρους χώρους οδών σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 

1006-04-01. Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η δαπάνη του απαιτουμένου εργατοτεχνικού 

προσωπικού, μηχανημάτων και εργαλείων, η επάλειψη των τομών καθώς και η δαπάνη 
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απομάκρυνσης των προϊόντων κοπής και απόρριψής τους σε οποιαδήποτε απόσταση σε θέσεις 

που επιτρέπουν οι αρμόδιες Αρχές. 

 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 
  

ΕΥΡΩ   (Ολογράφως):  Εκατόν σαράντα 

  (αριθμητικά): 140,00 

 

 

ΑΡΘΡΟ 10: Κοπή και απομάκρυνση ξυλωδών φυτών με μηχανήματα και εργάτες 

(Αυτοκινούμενο όχημα με ψαλίδι μπορντούρας) 
 

Κοπής ξυλωδών φυτών και βάτων πρανούς ή νησίδας, με κατάλληλα μηχανήματα ή/και με εργάτες, 

σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη. Περιλαμβάνεται η κοπή όλων των ξυλωδών φυτών 

(Αύλανθος, Νικοτιάνα κ.λ.π.) και βάτων που καλύπτουν την οριζόντια ή και κατακόρυφη σήμανση 

της οδού με χρήση κατάλληλων εξαρτημάτων που προσαρμόζονται σε αυτοκινούμενο μηχάνημα, 

ή με εργάτες και εργαλεία, η απομάκρυνση από τους χώρους του έργου όλων των υλικών που 

προέκυψαν από την κοπή και η απόρριψή τους σε χώρους που επιτρέπεται. 

 
Τιμή ανά στρέμμα (στρ.) 
  

ΕΥΡΩ   (Ολογράφως):  Ογδόντα πέντε 

  (αριθμητικά): 85,00 

 

 

ΑΡΘΡΟ 11: Καθαρισμός περιβάλλοντος χώρου (αφύτευτες επιφάνειες, πλακόστρωτα 

κλπ), σε διαχωριστικές νησίδες και ερείσματα οδικών αξόνων 
 

Συγκέντρωση όλων των σκουπιδιών (χαρτιά, φύλλα, ξένα αντικείμενα κλπ), απομάκρυνσή τους από 

τους χώρους του έργου και την απόρριψή τους σε χώρους που επιτρέπεται,  σύμφωνα με την 

φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-06-07-00. Περιλαμβάνονται όλες οι δαπάνες του 

εργατοτεχνικού προσωπικού, των μέσων και των εργαλείων που απαιτούνται.  

 
Τιμή ανά στρέμμα (στρ.) 
  

ΕΥΡΩ   (Ολογράφως):  Δώδεκα και πενήντα λεπτά 

  (αριθμητικά): 12,50 
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